

Protokoll fört vid årsmöte Norra Smedskjortan 190317

§1 Mötet ansågs behörigt utlyst

§2 Dagordningen godkändes (bilaga 1)

§3 Christian Karlsson valdes som ordförande för årsmötet

§4 Christina Polhage valdes som sekreterare för årsmötet

§5 Sophie Tränk och Peter Strehlin valdes som justeringspersoner

§6 Verksamhetsberättelsen lästes och godkändes (bilaga 2)

§7 Revisor Peter Strehlin redogjorde för revisorernas arbete

§8 Styrelsen beviljades ansvarsfrihet för räkenskapsåret 2018

§9 Andreas Wahlberg redovisade resultatet för 2018 samt budgeten för 2019 (Bilaga 3). Årsmötet beslutade att godkänna budgeten.

§10 a Andreas Wahlberg valdes som kassör för 2 år

§10 b Sanna Thombs valdes som ledamot för 2 år (ersätter Christina Polhage som avgår)

§10 c Magnus Ohlsson valdes som suppleant för 1 år (ersätter Linda Johansson som avgår)

§10 d Mikael Nilsson Bernsveden valdes som tillsyningsman. From nu kommer nyckeln till undercentralen att finnas hos Mikael. Vid veckobytet på ansvarslistan ombeds varje hus att se till att nyckeln hamnar hos nästa hus på listan.

§10 e Bertil Vallin valdes som revisorssuppleant

§10 f Thommy Kembring valdes som ansvarig för kallvattendebitering

§10 g Sophie Tränk och Anette Åberg valdes som valberedning

§11 Årets städdag bestämdes till 19/5.

§12 Gällande snöröjning slutar Wirbladhs med snöröjning from denna säsong. Thommy Kembring och Torbjörn Myrhall har kollat några förslag på snöröjning och sandning. Årsmötet beslutade att låta styrelsen ta fram offerter och anlita det billigaste bolaget enl offerten inför vintersäsongen 2019. Det beslutades också att ingen i samfälligheten kan beställa en tjänst hos en annan aktör än den som styrelsen anlitat.

§13 Thommy Kembring informerade om den nya månatliga avgiften till samfälligheten. Där ingår 400 kr till Samfälligheten (200 kr till fond + 200 kr till drift) samt avgift för kallvatten och beräknad avgift för kallvattenförbrukning.

§14 Thommy Kembring och Ingvar Peterson informerade om att de träffat alla samfälligheter som äger sina kallvattenledningar. Man har skrivit en skrivelse till Kalmar Vatten om att de ska ta över vattenledningar. 7 samfälligheter kommer att skicka in varsin skrivelse. Där har man även krävt att få ett svar från Kalmar Vatten. Årsmötet beslutade att låta arbetsgruppen med Thommy Kembring och Ingvar Petersson fortsätta sitt arbete med Kalmar Vatten.

§15 Lantmäteriet har nu skickat ut sin räkning för arbetet med nya värmesystemet. Det blir 1127,50/hushåll. Andreas Wahlberg kommer inom den närmaste tiden att skicka ut information samt